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ÇIKAN ATLAR :

 9  14 PACIFIC PEARL ALERJİ NEDENİYLE
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7 numaraya kayıtlı CANDARLI isimli atın binicisi Necmi ALTIN, koşunun 200 metrelerinde usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı 

gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1)  bentleri uyarınca  ihtar ve 4.243 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

1 numaraya kayıtlı SECRET ROYAL isimli atın binicisi Aziz AKDEMİR, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı 

gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1)  bentleri uyarınca  ihtar ve 4.243 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

4 numaraya kayıtlı STEEL FATHER isimli atın binicisi Mehmet TAŞKAYA, start çıkışından sonra usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1)  bentleri uyarınca  ihtar ve 4.243 TL para 

cezası ile cezalandırılmıştır.

4 numaraya kayıtlı STEEL FATHER isimli at start makinesine girerken aşırı direnç göstermiştir. Antrenör Muhammet YILDIRIM 

konu ile ilgili olarak Komiserler Kuruluna çağrılmış, ancak hipodromu terk ettiğinden dolayı savunma tutanağı tebliğ edilememiş olup 

savunması alındıktan sonra gerekli işlem tesis edilecektir.

KOŞU NO:  3

1 numaraya kayıtlı GÖZE ÇARPAN isimli atın binicisi Burhan SARIDAL yarış kurallarına uymayacak  bir şekilde ata binerek  yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesi  ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a)  bendi uyarınca  ihtar  cezası ile cezalandırılmıştır.

3 numaraya kayıtlı BİTİRİM SEDA isimli atın binicisi Fethullah FELHAN yarış kurallarına uymayacak  bir şekilde ata binerek  yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesi  ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a)  bendi uyarınca  ihtar  cezası ile cezalandırılmıştır.

4 numaraya kayıtlı BALLIYARIM isimli atın binicisi Necmi ALTIN yarış kurallarına uymayacak  bir şekilde ata binerek  yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesi  ve At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a)  bendi uyarınca  ihtar  cezası ile cezalandırılmıştır.

10 numaraya kayıtlı FISILTIKAYA isimli atın binicisi Ahmet Hasan BAYAR yarış kurallarına uymayacak  bir şekilde ata binerek  

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesi  ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a)  bendi uyarınca  ihtar  cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

KOŞU NO:  5
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7 numaraya kayıtlı SMART LION isimli at start makinesinden çıkmamıştır. Antrenör Zekariya AKDEMİR, atını yeteri kadar 

eğitmediğinden Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması 

alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunun ve buna dayanılarak çıkartılan At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

13 numarada kayıtlı SAKLIKAPI isimli atın antrenörü Enver KOÇAK, at sahibi adına tescil edilmemiş renk ve şekilde formayı 

biniciye giydirdiğinden  dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendi isteği üzerine aynı gün 

savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunun ve buna dayanılarak çıkartılan 

At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır

2 numaraya kayıtlı AZİZ GEÇGELİN isimli at yarışın son virajına girmeden sakatlanarak derece dışı kalmıştır. At Saha 

Veterinerlerince muayene edilmiş ve 7 (yedi) gün istirahat raporu verilmiştir. Daha kapsamlı muayene için at hastanesine sevk 

edilmiştir.

KOŞU NO:  6

3 numaraya kayıtlı BEZANTAY isimli atın binicisi Fethullah FELHAN yarış kurallarına uymayacak  bir şekilde ata binerek  yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesi  ve At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası  (b-1)  bendi uyarınca 4.243 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

1 numaraya kayıtlı HAMDİ AĞA isimli atın binicisi İsa KATAR yarış kurallarına uymayacak  bir şekilde ata binerek  yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesi  ve At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a)   bendİ uyarınca  ihtar  cezası ile cezalandırılmıştır.

5 numaraya kayıtlı MİRŞEŞEN isimli atın seyisi doping mahallinde bulunamamıştır. Seyisi doping mahallinde bulundurmadığından 

dolayı antrenör Muharrem SUSEN ifadeye çağrılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış, kendi isteği üzerine aynı gün savunması 

alınmış ancak, savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden, 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1)  bentleri uyarınca  ihtar ve 4.243 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7

8 numarada kayıtlı KUTUP KIZI isimli atın antrenörü Mehmet ALTIN, at sahibi adına tescil edilmemiş renk ve şekilde formayı 

biniciye giydirdiğinden  dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendi isteği üzerine aynı gün 

savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunun ve buna dayanılarak çıkartılan 

At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır

KOŞU NO:  8

13 numaraya kayıtlı LADY ARZUM isimli atın binicisi Aziz AKDEMİR, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesi ve At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117/1 maddesinin (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

15 numaraya kayıtlı ZULU GIRL isimli at start makinesinden çıkmamıştır. Antrenör Muhammet YILDIRIM, atını yeteri kadar 

eğitmediğinden Komiserler Kuruluna çağırılmıştır. Ancak hipodromu terk ettiğinden dolayı savunma tutanağı tebliğ edilememiş olup, 

savunması  alındıktan sonra gerekli işlem tesis edilecektir.

KOŞU NO:  9
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